

Condilomii genitoli

Condilomii sunt negi care apar de obicei în regiunea genitală sau anală, cauzată de infecția cu un tip de virus al papilomului uman cu risc scăzut. Este cea mai frecventă infecție cu transmitere sexuală (ITS). Este posibil să nu provoace niciun simptom sau leziuni ale pielii. Doar la unii oameni apar condilomii. Negii se pot aglomera în formă de conopidă și pot ustura, sângera sau provoca dureri în timpul actului sexual.

Virusii papilomavirusului uman (HPV) formează un grup mare de peste 200 de virusi. Există diferite tipuri de condilom care provoacă leziuni ale mucoasei, în special mucoasa colului uterin și a anusului. Prin urmare, atunci când există displazie cervicală, condilomul nu este căutat sau prevenit. Citologia nu este, de asemenea, avansată din cauza prezenței condilomului.

Cum vă puteți infecta?

Se transmite prin contact direct cu pielea în timpul actului sexual cu cineva infectat cu virusul, chiar dacă nu prezintă semne sau simptome. Deoarece prezervativul nu poate acoperi zonele infectate, protecția dvs. nu este completă. Simptomele pot apărea la ani după actul sexual, deci poate fi dificil să se determine când a apărut prima infecție.

Cum se tratează?

Tratamentul elimină negii, dar nu și infecția cu HPV. Sistemul nostru imunitar va sfârși prin rezolvarea infecției câteva luni sau câțiva ani mai târziu. Pentru arderea și eliminarea condilomului există tratamente administrate de către un profesionist la consultație (**crioterapia**) sau de către pacientul însuși la el acasă (o cremă cu medicamente



specifice care se aplică leziunilor). În funcție de localizarea negilor și de alți factori, medicul vă va ajuta să alegeți cel mai potrivit tratament.

În caz de sarcină, este recomandabil să vizitați un ginecolog sau moașă pentru a alege cel mai bun tratament.

După dispariție, negii pot reapărea: virusul poate persista o perioadă pe piele. Se recomandă reducerea la minimum a riscului de transmitere folosind prezervative feminine sau masculine.

Ce trebuie să facă partenerul meu?

Partenerii care au simptome: Cal citar-les a la con- sulta per a l'avaluació de berrugues genitals.

Pareles sense símptomes: Evaluarea este opțională. Aceștia pot beneficia de un examen fizic pentru a detecta negii genitoli și alte ITS. Nu se folosește niciun test pentru a detecta infecțiile cu HPV decât dacă acestea se manifestă prin leziuni vizibile.

Ce mai pot face?

Renunța la fumat: Tutunul face HPV mai rezistent și costă mai mult pentru a scăpa de negi și infecții.

Nu radeți zona: Rasul irita pielea și o face mai vulnerabilă la HPV.

Excluderea altor infecții asociate: Suferința de ITS este un factor de risc pentru a suferi de altceva. Testele pentru sânge, urină sau alte fluide pentru a exclude alte infecții se pot face la centrul de asistență primară (CAP).

Vaccinul contra VPH: Există un vaccin împotriva nouă tipuri de HPV, inclusiv tipurile responsabile de majoritatea verucilor genitale. Femeilor tinere li se administrează la vârsta de 12 ani și persoanelor vulnerabile până la vârsta de 26 de ani.